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Ejercicios del tema 1 (Combinatoria)

Fecha limite de entrega: 3 de marzo de 2011
La entrega de los ejercicios se realizara en un unico archivo tipo .doc, .pdf o .mws. Dicho archivo

contendré las explicaciones correspondientes y, en su caso, las sentencias que dan lugar a los

resultados obtenidos.

1. El equipo directivo de una empresa consta de 12 miembros de los que 4 forman la comision per-
manente. Se pretende elegir una nueva comisién permanente ; Cudntas listas diferentes formadas

por un presidente, un vicepresidente, un tesorero y un secretario pueden presentarse?
Suponiendo que tres miembros del equipo directivo son abogados.
a) ;Cuéntas listas tienen un presidente que sea abogado?

b) ;Cuantas listas tienen exactamente un abogado?
¢) ;Cuéntas listas tienen, al menos un abogado?
2. Un marca de camaras fotograficas M fabrica 3 modelos, con 6 diferentes definiciones, 3 tamanos
de monitor y 2 tipos de zoom.
a) {Cuantas camaras fotograficas diferentes se pueden fabricar?

b) Uno de los tamanos del monitor es 3,2 pulgadas, jcuantas camaras de 3,2” pueden fabricarse?

3. {Cuéntos nimeros de 9 cifras pueden obtenerse con los digitos 1, 2, 3 , 4, 5, 6, 7, 8 y 9 sin repetir

ningun digito? ; Cudntos son mayores que 4000000007
4. Consideremos las letras de la palabra CEREALES.

a) ;De cuantas formas diferentes se pueden colocar?



10.

b) De las agrupaciones consideradas jcuantas de ellas tienen las tres E juntas?

. Determina los coeficientes de

2

a) w?-x3-y? -z en (3w — 2w + 2y — 2)8

b) wd-a3-y? -2 en (v+5w—z+y+T7z+2)8

. Se dispone de una moneda de 20 céntimos, una de 10 céntimos, una de 5 céntimos y veinticinco

de un céntimo.

a) ;De cuantas formas es posible distribuirlas entre cinco ninos?
b) ;De cuantas formas es posible distribuirlas entre cinco ninos si el mayor recibe 20 céntimos?

LY si recibe 25 céntimos?

Se lanzan simultaneamente tres dados de seis caras. { Cuéntos posibles resultados pueden darse?

., Con cuantos resultados se obtiene una suma de 87

. Hallar el ntimero de soluciones en niimeros enteros no negativos de la ecuacién x1 +xo+x3+x4 =

32, cuando

a) z; >0, para 1 <1i < 4.
b) x; >0, para 1 <i < 4.
) w1 2T w227 x3>Tywye>T.
d) x; > 8, para 1l <i <4.

e) x1, x9, v3 >0, 0<xy <25,

—1
a) Demuestra <Z> :% <Z_1>,si k,neNyk <n.

n o (m 9fn o) .
b) Halla <1>+2 (2)+3 (3)+...+n <n>,5ln€N.

c¢) Halla el valor de n que cumple V;, o = C,,, 2 + 820.

a) Suponiendo que no estan permitidas las repeticiones, {cuantos nimeros de cinco cifras pue-
den formarse a partir de los seis digitos 1, 2, 3, 5, 7, 97

b) ;Cuantos de estos ntumeros son menores que 400007

¢) {Cuantos de los nameros del apartado (a) son pares? ;Y cuantos impares?

d) ;Cuantos de los nimeros del apartado (a) son multiplos de 57

e) ;Cuantos de los nimeros del apartado (a) contienen tanto al digito 3 como al 57



